
  

HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - Agrément CVV 2002/202 

1, PLACE DU 27 AOÛT 77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90 FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40mn de Paris Bercy, Autoroute A4, Metz Nancy, sortie N°16) 
bouviervalerie@aol.com 

 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 
 
 

 

SAMEDI 29 FEVRIER 2020 à 14h30 
 

Frais en sus des enchères: 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
 

  

« COLLECTIONS COLLECTIONNEURS» 

Après réquisition judiciaire, Successions, tutelles et à divers 

 

Accessoires de mode, Maroquinerie, Bijoux, Montres, Pièces d'or, 

Bronzes, Verreries, Objets de vitrine et de collection,  

Livres XVIIIeme siècle, Porcelaines, Cristal,  

Argenterie, tableaux, Disques, et divers  

dont CHANEL, CELINE, Christian DIOR, FENDI, Salvatore FERRAGAMO, GUCCI, LOEWE, 

MOYNAT, Yves SAINT LAURENT, Louis VUITTON et divers.  

A la suite MILITARIA, Collection d'un amateur :  

Armes Blanches, EPEES de Cour des XVIIIeme et XIXeme siècles.  

Expert : Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. 40 avenue de Ségur. 75015 Paris. Tel. 01.45.67.12.81 

gaetan.brunel@carces.eu 
 

Exposition publique : samedi de 11h à 12h  

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 

Pour toute demande de renseignements :  
Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 

Frais en sus des enchères : 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
 

Aucun téléphone pendant la vente  
 
 

Vente partiellement retransmise en live, Enlèvement dans la semaine qui suit la vente. 
 

Paiement cartes bancaires, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

http://www.interencheres.com/77003


LISTE PARTIELLE au 23/02/2020 
 

Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 
Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente  

Frais en sus des enchères 21.07% TTC ou 14.40% TTC 
 
 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se 

rendre compte de l’état du lot mis en vente,  
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   

 

Enlèvement le jour de la vente, la semaine qui suit la vente  
du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 

 

 
POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  

il vous suffit de prendre contact avec :  
 

PREST SERVICES 
16 rue de l’Eure. 75014 Paris 

Tel 07.74.20.91.52 
encheresservices@gmail.com 

www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) 
 

et de nous autoriser à lui remettre vos achats par mail. 
ou remise au transporteur de votre choix après paiement 

 
 
 Ordre Désignation   Estimation 
 

 1 M. MACQUER ( Docteur-régent de la faculté de médecine de Paris et de    au mieux 
 l'Académie des sciences). Elemens de Chymie théorique. A Paris. Chés Jean- 
 Thomas Herissant. M. DCC XLIX (1749). Avec approbation et privilège du roi. 4  
 planches. Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre en maroquin rouge.  
 Rousseurs, pliures, mouillures, mors abimés et coins émoussés. 

 2 JACQUES BARROZZIO DE VIGNOLE. Regles des cinq ordres d'architectures.    au mieux 
 Nouvelle Edition. Traduite de l'italien et augmentée de remarques. A Paris. Chez  
 Jombert, libraire du roi pour l'artillerie & le Génie. M. DCC. LXIV (1764). Planches  
 de 1 à 66 (manque la planche 64). Demi reliure. Dos orné à 5 nerfs. Pièce de titre.  
 Rousseurs, mouillures, reliure et mors abimés . 

 3 Me J.B. DENISART (procureur au chatelet de Paris). Collection de décisions    au mieux 
 nouvelles et de notions relatives à la jurisprudence actuelles. Septième édition  
 revue et considérablement augmentée. 4 volumes tome 1 à 4. A Paris, chez la  
 veuve Desaint. M. DCC LXXI (1771). Avec approbation et privilège du roi. Reliure  
 en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de tomaison. Rousseurs, mouillures,  
 déchirures. Mors abimés et coins émoussés. 
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 4 Ritratto Di Roma Moderna. Nel Qvale sono effigiati. Chiefe Monasterij, hospedali,    au mieux 
 compagnie de secolari, collegij, seminarij, palazzi, architetture, librarie, musei,  
 pitture, scolture, giardini, e ville si dentro Roma come fuori. In questa nuoua  
 Editione accresciuto , e migliorato in diuersi luoghi. In Roma. Appresso Francesco  
 Moneta. M DC XLV (1645). Con Instanza di Filippo de' Rofsi. Reliure en plein. Dos  
 orné à 5 nerfs. Pièce de titre. Rousseurs, mouillures, pliures. Coins émoussés. 

 5 Presse  livres en cuir et bois a crémaillère. 31 x 23 cm fermé et 88 x 23 cm ouvert.   au mieux 

 5,1 BACCARAT. Bougeoir en cristal doublé orange. H : 21,5 cm. *** Frais en sus des    au mieux 
 enchères 14,40% TTC 

 6 FREMIET. Faisan en bronze signé sur la terrasse. 15 x 22 cm   au mieux 

 6,1 Lot comprenant un vase (H : 21, 5 cm), un cendrier et un ramequin cristal  doublé    au mieux 
 orange. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 7 Sujet en bronze à décor enfantin "Gulliver". Hauteur 9 cm   au mieux 

 7,1 Coupe à décor d'enfant en faïence polychrome. 22 x 30 x 16 cm   au mieux 

 8 Nécessaire de toilette, modèle Baccarat (5 pièces). Flacon le plus haut 19 cm   au mieux 

 8,1 Lot de verreries comprenant bouteilles, partie de surtout de table dans le goût de    au mieux 
 Baccarat, bougeoir, coupes, verres dépareillés et divers. Accidents. *** Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC 

 9 Coffret en bois de placage Napoléon III signé sur la serrure TAHAN, à Paris,    au mieux 
 intérieur capitonné, avec sa clé. 9 x 19 x 14,50 cm 

 9,1 Lot comprenant plats, verseuses, assiettes, coupe, légumier couverts et divers.    au mieux 
 Accidents. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 10 Assiette en porcelaine de Sèvres. Diamètre 23 cm   au mieux 

 11 Assiette en porcelaine  décor aux instruments de musique. Diamètre 23,50 cm   au mieux 

 12 SARREGUEMINES. Cache pot en faïence à décor de lierre. Hauteur 17 cm    au mieux 
 Diamètre 18 cm 
 13  3 assiettes en porcelaine polychrome. Diamètre  d e23 cm à 25 cm    au mieux 

 14 Tête d'angelot en marbre blanc, montée sur un plaque de marbre. 25 x 34 cm   au mieux 

 15 Tête de Saint homme barbu en bois peint. Hauteur 22 cm Sur socle en marbre    au mieux 
 postérieur 13 cm (accidents et manques visibles) 

 16 Premier Evêque de Moulin 13 juillet 1723, Monseigneur Antienne de Paris. Huile    au mieux 
 sur panneau. 40 x 32 cm 

 17 E. PROVOST. Jeune harpiste. Bronze patiné et bronze doré signé. Hauteur 20 cm   au mieux 

 18 Ensemble de 7 flacons en cristal taillé. Hauteur  de 12 cm à 18 cm   au mieux 

 19 Couple en porcelaine. 15 cm   au mieux 

 19,1 Coupe en cristal incolore doublé rouge. 10 x 22,5 cm. (légère égrenure) *** Frais en    au mieux 
 sus des enchères 14,40 % TTC 

 20 Assiette en porcelaine de Sèvres. Diamètre 24 cm   au mieux 

 21 Assiette en porcelaine de Sèvres. Diamètre 24 cm   au mieux 

 22 Assiette en porcelaine de Sèvres. Diamètre 22,50 cm   au mieux 

 23 Petite verseuse en argent, poinçon Vieillard, 1er titre. Poids Brut 282,20 g Hauteur    au mieux 
 15 cm 



 23,1 BAILLY, THÉROUX & WARTH à TOURS. Table à thé en bois noirci de style chinois.   au mieux 
  Deux plateaux à décor laqué d'oiseaux et de fleurs. Montants de forme  
 mouvementée. Marque BTW en creux sous le premier plateau. 84 x 81 x 56 cm.  
 (décor et couleur à restaurer, accident et restauration à l'un des montants). 

 24 Coupe de mariée en argent 1er titre. Poids 201,88 g Hauteur 10 cm Diamètre 13    au mieux 
 cm 
 25 Petit nécessaire manucure en écrin   au mieux 

 25,1 Lot comprenant une partie de service en porcelaine de pillivuyt à couverte marron    au mieux 
 dont verseuses, sucrier, pot à lait. On y joint des pichets, terrines, verseuses , vase et  
 divers. *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 26 KAISER. 6 petites cuillères moka en argent 800. Poids 68,23 g   au mieux 

 26,1 Lot de vaisselles comprenant des verseuses, assiettes, plats, vases, vierges et divers.   au mieux 
 *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 27 Ensemble de couverts : 3 pièces de service, manche en argent, poinçon Minerve,    au mieux 
 couverts de service (2 pièces) manche en argent, poinçon Minerve, 6 couteaux à  
 entremet, lames en argent, poinçon Minerve. On y joint 6 couteaux à entremet, 3  
 pièces de service en métal argenté 

 27,1 Lot comprenant une partie de service en cristal incolore doublé rouge dont un verre    au mieux 
 à pied, une carafe et un plateau. On y joint un confiturier en cristal incolore doublé  
 rouge et un vase cornet  rose. Egrenure sur le pieds du vase cornet.  ** Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC 

 28 Ensemble de bibelots divers dont couteaux, cloches de table, carafes, géode    au mieux 
 cristallisée et divers 

 29 Carafon en cristal. Hauteur 22 cm et Petite boite en cristal. Hauteur 8 cm   au mieux 

 29,1 Coupe en cristal reposant sur quatre pieds console . 17 x 24 cm. *** Frais en sus des    au mieux 
 enchères 14,40 % TTC 

 30 Grand Vase en cristal bleu Hauteur 35 cm   au mieux 

 31 Paire de vases en verre opalin émaillé monogramme HS et AM. Hauteur 26 cm   au mieux 

 32 Joli coffret en métal repoussé, à compartiments. 15 x 22 x 15 cm   au mieux 

 33 Bloc de pierre dure à décor de bouddha.15 x 11 cm (petits accidents)   au mieux 

 34 Vase en bronze Indochinois. Hauteur 30,50 cm   au mieux 

 35 Armand Françoise Joseph HENRION (1875/1958).  Le Clown. Gravure signée. 38 x    au mieux 
 28 cm 

 36 Pierre LAMY (1921-2019) Composition. Huile sur panneau signé, contresigné et    au mieux 
 daté 1966 au dos. 46 x 27 cm 

 37 Jean AUJAME (1905/1965). Paysage. Huile sur toile signée. 38 x 46 cm   au mieux 

 38 Petit cheval en bronze patiné signé P. J.  MENE. 8 x 9,50 cm   au mieux 

 39 L'Etang. Petite huile sur carton. Signée et titrée au dos. 15 x 23 cm.*** Frais en sus    au mieux 
 des enchères 14,40 % TTC 

 40 Paul MILLET à SEVRES. Importante bouteille en porcelaine sang de bœuf. Les    au mieux 
 anses richement décorées. Marqué sous la base. Hauteur : 39 cm.*** Frais en sus des 
  enchères 14,40 % TTC 

 41 Important lot de cristaux et verreries dont bonbonnière en forme de cygne, vases,    au mieux 
 vases soliflores, coupes, petite lampe à pétrole, un verre en opalin, verre de lampe  
 et divers.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 42 Important lot de barbotine dont Gerber, St Clément, Orchies : caches pot,    au mieux 
 jardinières, vases, pique fleur. En l'état.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 



 43 Lot de porcelaines dont service à thé avec 7 tasses et sous tasses, pot à lait et    au mieux 
 sucrier, deux vases de mariée, deux bonbonnières et un pique fleurs  
 Capodimonte.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 44 Lot de porcelaines dont Limoges : bonbonnières, coupe, pot à lait, bougeoir, sucrier   au mieux 
  et divers.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 45 Lot de coffrets et petites boîtes en bois de loupe, pots à crayons en bois de loupe,    au mieux 
 coffret en bois, boîte en résine et divers.*** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 46 Lot comprenant : Daum. Vase en cristal. Hauteur : 27 cm. Et une coupe creuse de    au mieux 
 forme mouvementée colorée dans la masse de violet et rose. Signée au dos  
 Lalique en noir. Hauteur : 14 cm. 

 47 Lot d'un quinzaine de disques 33 tours dont : Edith Piaf "Bravo pour le clonw" à    au mieux 
 "J'men fous pas mal", Le droit d'aimer (coffret deux disques), "De l'accordéoniste à  
 Milord", Ediht Piaf Au temps de la môme Piaf, chansons oubliées, Les grandes  
 chansons d'Edith Piaf, Olympia 61, Jacques Brel 2 "La chanson des vieux amants",  
 4 Vesoul, Succès en deux disques "Ne me quitte pas", Succès en deux disques "La  
 valse à mille temps", Ces gens là 7, 8 Ne me quitte pas, 3 Enregistrement public à  
 Amsterdam, 1 Le plat pays. Et deux coffrets : Georges Bizet Carmen et Gioacchino  
 Rossini La Gazza Ladra. 

 48 Columbia, Edith Piaf, l'Intégral de ses enregistrements 1946-1963, n°2C152    au mieux 
 72085/98. Coffret en feutrine rouge avec un livret illustré et 14 disques 33 tours. 

 48,1 Lot de  24 bandes dessinées de Tintin dont vol 714 pour Sydney, Tintin et les    au mieux 
 Picaros, le secret de la licorne, Tintin en Amérique, l'étoile mystérieuse, le crabe  
 aux pinces d'or, L'île noire, le sceptre d'Ottokar, l'oreille cassée, Tintin au Congo, le  
 trésor de Rackham le rouge, les cigares du pharaon, le lotus bleu, objectif lune , on  
 a marché sur la lune, Tintin au Tibet, les sept boules de cristal, le temple du soleil,  
 au pays de l'or noir, Coke en stock, les bijoux de la castafiore et l'affaire Tournesol,  
 les aventures de Tintin reporter du petit vingtième au pays des soviets, Les  
 aventures de  Tintin l'île Noire. On y joint  une voiture tirée d'objectif lune. Etat  
 d'usage.  ** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 49 Coffret Georges Brassens "Poèmes et chansons". Comprend 15 disques 33 tours et    au mieux 
 un livre Poèmes et chansons, Editions musicales 57, 46, rue Santos Dumont, 75015  
 Paris 1973. Dépôt légal 1983. L'édition originale de ce coffret a été limitée à 1000  
 exemplaires numérotés de 1 à 10000 réservés aux souscripteurs. Cet exemplaire  
 porte le n°4022. (quelques petites usures). 

 49,1 Lot de 16 bandes dessinées dont 5 de la jeunesse de Blueberry : un yankee nommé   au mieux 
  Blueberry, cavalier bleu, la piste des maudits, le raid infernal, terreur sur le Kansas,  
 8 Blueberry : Arizona Love, ballade pour un cercueil, l'homme qui valait 500 000 $, 
  le hors la loi, 2 Angel face, 2 nez cassé, 2 Lieutenant Blueberry : le bout de la piste 
  et la longue marche et mister blueberry : Geronimo l'apache.  ** Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC 

 50 GUCCI. Mini sac seau GG Marmont cuir rouge. Hauteur 17 cm A l'état neuf (Valeur    200/300€ 
 boutique 790€) Modèle ‎575163 DTDRT 6433      *** Vente sur réquisition judiciaire. 
  Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  
 bancaire 

 51 GUCCI. Baskets brodées Ace pour femme . Taille 35,5 A l'état neuf (Valeur    100/150e 
 boutique 495€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 
  % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 52 GUCCI. Baskets brodées Ace pour homme. Taille 9 A l'état neuf (Valeur boutique    100/150€ 
 495€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire  



 53 GUCCI. Sac super mini Dionysus en toile suprême GG avec chaine, doté d'un porte    150/200€ 
 clé, boucle tête de tigre texturée, référence au Dieu Grec DIONYSOS qui aurait  
 traversé le Tigre sur l'animal du même nom. . 10 x 16,50 cm. A l'état neuf (Valeur  
 boutique 650€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40  
 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 54 Chaine et pendentif en or 9K, 375/1000, serti d'une perle de Culture (8,5 mm) et    30/40€ 
 disque en onyx noir. Poids Brut 3,25 g Diamètre 2 cm Longueur de la chaine 42  
 cm. A l'état neuf 

 55 Bague en or gris 9K, 375/1000 sertie d'une perle grise de Tahiti (8,6 mm). Poids    50/80€ 
 Brut 2,56 g TDD 60. A l'état neuf 

 56 Lot de bijoux divers modèles   au mieux 

 57 Walt Disney présente "Le manuel géant des Castors Juniors". Le livre de Paris    au mieux 
 Hachette, dépôt légal 3e trimestre 1977. Petit livre avec couverture façon sac à dos. 

 58 2 pièces de 20 Lire en or 1882 R  Umberto I et 1866  Victor Emmanuel II). Poids    300/400€ 
 12,88 g 

 59 2 pièces de 20 Francs en or ( 1856 A Napoléon III tête nue, et 1876 A type au    300/400€ 
 Génie). Poids 12,90 g 

 60 Christian DIOR. Sac DIOR BOOK TOTE DIOR OBLIQUE bordeaux en toile brodée.    600/800€ 
 35 x 41,50 x 18 cm Référence : M1286ZRIW_M974 A l'état neuf (Valeur Boutique  
 2200€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 61 Christian DIOR. Mini sac SADDLE en toile Dior Oblique bleue. 18 x 21 cm A l'état    400/600€ 
 neuf (Valeur boutique 2100€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 62 Christian DIOR. Large bandoulière en toile brodée Dior Oblique bleue. Médaillons    200/300€ 
 couleur argent vieilli - Dimensions : 93 x 5 cm ( A l'état neuf, Valeur Boutique  
 1250€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 63 Christian DIOR. Sac DIOR BOOK TOTE DIOR OBLIQUE bleu en toile brodée. 35 x    600/800€ 
 41,50 x 18 cm Référence : M1286ZRIW_M928 A l'état neuf (Valeur Boutique  
 2200€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 64 Christian DIOR. Large bandoulière en toile brodée Christian Dior noire. 93 x 6,50    60/80€ 
 cm A l'état neuf avec pochon *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 65 Christian DIOR. Sac à dos en toile brodée Dior Oblique bordeaux. 36 x 28 cm  A    400/600€ 
 l'état neuf (Valeur Boutique 2900€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 66 Chaine et pendentif en or 9K, 375/1000, pendentif cœur en nacre et perle de    30/50€ 
 Culture. Poids Brut 3,40  g   Longueur de la chaine 41 cm. A l'état neuf 

 67 Bague en or jaune 9K, 375/1000 sertie d'une perle.  Poids Brut 1,83 g TDD 54. A    20/40€ 
 l'état neuf 

 68 Bague en or  gris 9K, 375/1000 sertie d'une perle de Tahiti (9,7 mm) et petits    50/80€ 
 diamants. Poids Brut 2,35 g TDD 51. A l'état neuf 

 69 Pendentif en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,81 g Diamètre 3 cm   60/80€ 



 70 Pendentif en or 18K,750/1000, poinçon tête d'aigle 'Plus qu'hier Moins que    150/200€ 
 demain" serti de pierres. Poids Brut 10,10 g Diamètre 3,20 cm 

 71 2 gourmettes d'enfant en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,36 g    60/80€ 
 Inscription Paul et Alexandre. Longueur 14 cm et 14,50 cm 

 72 Médaille religieuse et chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 4,16 g   60/80€ 
 73 Médaille religieuse et chaine en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle. Poids 7,90 g   100/150€ 
 74 Binocle en métal doré   au mieux 

 75 Bague de jeune fille en or 18K, 750/1000, onyx noir et petit diamant. Poids Brut    au mieux 
 1,33 g TDD 49 

 75,1 Important miroir en bois et stuc doré à décor de rinceaux, nœuds et coquilles. 113 x    au mieux 
 72 cm. Manques et accidents. 

 76 4 petits personnages en bois peint. Environ 17 cm   au mieux 

 

 77 CURT BENTZIN, Gorlitz, Appareil  Tessar Zeiss I : 6,3 F-15cm E Krauss Paris,    au mieux 
 N°126422. 26 x 21 x 8,50 cm et son pied 81 cm 

 77,1 Grand plat en porcelaine Imari. Environ 61,5 cm de diamètre. Accidents et    au mieux 
 restaurations. 

 78 Petit microscope dans son coffret bois (deux optiques Carl Zeiss Jena N° 29370. 18 x   au mieux 
  12 x 13,50 cm 

 78,1 Lot de 5 cuivres. H : 22,5 cm pour les trois plus grands et 22 cm pour les plus petits.    au mieux 
 *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 79 Microscope S.E.P. 224 5/10 de m/m, 2 optiques Stiassnie dans un coffret bois brut.    au mieux 
 37 x 16 x 19 cm 

 80 Christian DIOR. Mini sac Lady Dior avec chaîne en satin , breloques strassées,    400/600 
 Surpiqûres Cannage, Longue chaîne détachable, Bijouterie en métal couleur or  
 pâle, Porter main, épaule ou croisé. Dimensions : 15 x 17 x 7 cm A l'état neuf  ***  
 Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement  
 par carte bancaire ou virement bancaire 

 81 Salvatore FERRAGAMO. Petit sac à rabat, bandoulière amovible. 20 x 20 cm A    200/300€ 
 l'état neuf (Valeur boutique 1290€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 83 FENDI. Sac BAGUETTE tissu multicolore, perles et cristaux. 14 x 26 cm Sac    400/600€ 
 Baguette emblématique, de taille moyenne, avec rabat et fermeture FF par bouton  
 aimanté. Intérieur doublé doté d’une poche zippée. La bandoulière et la poignée  
 amovibles permettent de le porter en bandoulière ou à la main. Réalisé en tissu  
 jacquard FF. Orné d’une broderie en fil et cristaux Swarovski sertis. Finition avec  
 boucle bijou. Accessoires métalliques avec finition dorée. A l'état neuf (Valeur  
 Boutique 4800€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 84 Christian DIOR. Sac  MINI LADY DIOR en cuir de veau vernis cannage rouge cerise.    800/1000€ 
 Bandoulière chaîne amovible. Poche intérieure zippée. Porté main, épaule ou  
 croisé. Dimensions : 17 x 15 x 7 cm. Référence : M0505OWCB_M323. A l'état neuf  
 (Valeur Boutique 2800€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 



 85 BULGARI. Sac à main SERPENTI FOREVER édition limitée pour les Galeries    800/1000€ 
 Lafayette Paris en karung métallisé argenté et cuir de veau couleur blanc agate.  
 Fermoir Serpenti en laiton plaqué palladium et émail blanc brillant et argenté  
 scintillant, yeux en onyx et charm amovible en forme de diamant. L’emblématique  
 sac à bandoulière Serpenti Forever est revisité dans des teintes vives pour la  
 collection capsule disponible en exclusivité aux Galeries Lafayette Paris. Cette  
 édition limitée en karung métallisé argenté et cuir de veau couleur blanc agate est  
 rehaussée de l’iconique fermoir Serpenti en laiton plaqué palladium avec écailles  
 en émail blanc brillant et argenté scintillant et yeux en onyx au charme envoûtant.  
 Touche de glamour ultime : un charm amovible en forme de diamant évoquant  
 l’éclat de cette pierre précieuse éternelle avec une pointe d’insolence. Sac à main  
 doté de trois compartiments à soufflet, chaîne-bijou ajustable et amovible en forme  
 de serpent et anse en cuir, plaque ornée du logo Bvlgari à l’intérieur et miroir de  
 poche. Édition limitée. Petit modèle. Dimensions : 18 x 15 x 9,5 cm. REF 288686.  
 A l'état neuf avec carte d'authenticité (Légère trace d'enfoncement au dessus de la  
 pression du fermoir) Valeur Boutique 2300€  *** Vente sur réquisition judiciaire.  
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  
 bancaire 
 
 86 DIOR. Mini sac Lady Dior en veau métallisé Micro cannage argenté. avec chaîne.    800/1000€ 
 Dimensions : 15 x 17 x 7 cm A l'état neuf avec carte d'authenticité REF M0  
 505PSKC  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 %  
 TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 

 87 CHANEL. Mini sac cuir noir embossé façon croco N°27992109 chaine bandoulière    300/400€ 
 bicolore. 12 x 18 x 6 cm avec carte d'authenticité. A l'état neuf *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 

 88 CHANEL. Mini sac cuir noir N° 28100035. 15 x 19 x 10 cm avec carte d'authenticité.   300/400€ 
  A l'état neuf *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 %  
 TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 89 GUCCI. Mini sac Suprême GG avec cerises avec bandoulière chaine.10 x 16,50 x    200/300€ 
 3,5 cm Un accessoire 3D en forme de cerise incrusté de cristaux se détache du fond  
 à motif GG pour une touche espiègle. A l'état neuf (Valeur boutique 650€) - ***  
 Vente sur réquisition judiciaire - Frais en sus des enchères 14,40% TTC 

 

 90 GUCCI. Sac super mini Dionysus en toile suprême GG avec chaine, doté d'un porte    150/200€ 
 clé, boucle tête de tigre texturée, référence au Dieu Grec DIONYSOS qui aurait  
 traversé le Tigre sur l'animal du même nom. . 10 x 16,50 cm. A l'état neuf (Valeur  
 boutique 650€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40  
 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 

 91 Christian DIOR. Sac  MINI LADY DIOR en cuir de veau vernis cannage rouge cerise.    800/1000€ 
 Bandoulière chaîne amovible. Poche intérieure zippée. Porté main, épaule ou  
 croisé. Dimensions : 17 x 15 x 7 cm. Référence : M0505OWCB_M323. A l'état neuf  
 (Valeur Boutique 2800€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des  
 enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 



 92 Bague solitaire en or  gris 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et platine sertie d'un    au mieux 
 petit diamant  Poids Brut 1,72 g TDD 50 

 93 Bague en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et perle de Culture. Poids Brut    au mieux 
 1,92 g TDD 52 

 94 Bague en or gris 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle sertie de deux petits    au mieux 
 diamants. Poids Brut 1,77 g TDD 53 

 95 Bague en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle sertie de diamants et saphirs    au mieux 
 Poids Brut 3,39 g TDD 53 

 96 Bague en or 18K, 750/1000,  sertie d'une pierre couleur grenat. Poids Brut 2,75 g     au mieux 
 TDD 54 

 97 Pendulette d'officier N°16437. 11,50 x 7,50 x 7,50 cm   60/80€ 

 98 Lot de stylos anciens divers états  dot Roller Montblanc, Waterman, Parker,   au mieux 

 99 Porte monnaie en argent. Poids 30,73 g On y joint un ensemble de bijoux fantaisie    au mieux 
 divers modèles divers états 

 99,1 Lot  de céramiques comprenant des assiettes , tasses, pot à lait, verseuses, sucriers,    au mieux 
 vierges noires, vase et divers.  *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 100 Lot de montres bracelet divers modèles divers états   au mieux 

 100,1 Lot comprenant plats en porcelaine, vase, cache pot, éventails, lampe, globes et    au mieux 
 tisanière et divers. Accidents.  ** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 101 Lot de 6 montres de poche divers états à restaurer dont Nautilus, Limit N°2, Zenith    au mieux 
 et divers 

 101,1 Lot comprenant plat, légumier, verseuse, sucrier, vases et divers. Accidents.  ** Frais    au mieux 
 en sus des enchères 14,40 % TTC 

 102 BACCARAT. Drageoir en cristal. Hauteur 16 cm Diamètre 13 cm (très légère    au mieux 
 egrenure) 
 103 BACCARAT. Coupe à fruits en cristal. 18 x 55 cm   au mieux 

 104 Paire de lampes en verre et chrome. Hauteur 42 cm (un fêle visible et légères    au mieux 
 égrenures) 

 105 Beau Collier en or 18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle, maille palmier. Poids    800/1000€ 
 40,70 g Tour de cou 44,50 cm 

 106 Bague en or 18K, 750/1000 sertie de diamants et émeraudes Poids Brut 3,26 g TDD   au mieux 
  55 (usures d'usage) 

 107 Bague solitaire en or  18K, 750/1000, poinçon tête d'aigle et platine sertie d'un    au mieux 
 diamant (env. 0,20 ct) Poids Brut 2,42 g TDD 57 

 108 12 assiettes en porcelaine blanc bleu à décor de fleurs de Prunus. Diamètre 23 cm   au mieux 

 108,1 JOURDAN à VALLAURIS. Deux pots en grès à double anses 8 x 12 cm. On y joint    au mieux 
 deux pots à lait en grès 9,5 x 8 cm et cinq cache-pots en grès à couverte marron :  3  
 petits de 13 x 16 cm et 2 grands 16,5 x 22 cm et un poêlon portant l'inscription JJ  
 24 x 18 cm. Fêles.  *** Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 

 109 Louis VUITTON. Sac à dos  PALM SPRINGS MINI toile monogram. Les bretelles de   200/300€ 
  ce sac avec un dos en mousse sont modulables et permettent un porté à l'épaule  
 ou croisé. 22 x 17 x 10 cm A l'état neuf (Valeur Boutique 1450€)   *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

  



 110 Yves SAINT LAURENT. Sac à dos CITY en toile de nylon et cuir noir . 41 x 31 cm A   200/300€ 
  l'état neuf (Valeur boutique 695€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 111 CELINE. Sac MICRO BELT en veau grainé  avec poignée, bandoulière amovible et   200/300€ 
  poche extérieure zippée à l'arrière, fermeture par rabat et fermeture éclair. 24 x 20  
 cm A l'état neuf (Valeur boutique 1600€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais  
 en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 112 MOYNAT. Sac REJANE en cuir noir. 18,50 x 26 x 10 cm A l'état neuf   *** Vente sur    300/500€ 
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 113 Yves SAINT LAURENT. Sac NIKI MEDIUM en cuir vintage froissé noir. 20 x 28 cm A   300/500€ 
  l'état neuf (Valeur Boutique 1890€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus 
  des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 114 LOEWE. Sac Small PUZZLE en cuir tricolore . 16,50 x 24 cm A l'état neuf  ( Valeur    300/500€ 
 Boutique 2100€)  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères  
 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 115 Bague en or gris 18K, 750/1000 et perle grise de Tahiti (8,5 mm). Poids Brut 1,98 g    60/80€ 
 TDD 50. A l'état neuf 

 116 Bague en or 9K, 375/1000 sertie d'une perle de Culture. Poids Brut 1,36 g TDD 59.    20/30€ 
 A l'état neuf 

 117 Montre bracelet en or 18K, 750/1000, poinçon Hibou. Poids Brut 43,45 g (Mauvais    500/600€ 
 état, déformations, à réparer) 

 118 Pièce de 100 Francs  1954 Essai R. Cochet et divers pièces de monnaie   au mieux 

 119 Lot de pièces de monnaie : 2 x 50 Francs 1974, 10 Francs 1966, 5 Francs1868,    au mieux 
 1838, 1960, 1 Franc 1920 et divers. Poids Total 201 g 

 119,1 2 pièces de 100 Francs 1986 et 1988. Poids 30,07 g On y joint un lot de billets de    au mieux 
 banque et petite broche fantaisie 

 120 GUCCI. Mini sac seau GG Marmont cuir noir . Hauteur 17 cm A l'état neuf avec    200/300€ 
 légère trace de la chaine en creux au dos suite à mauvais stockage  (Valeur  
 boutique 790€) Modèle ‎575163 DTDRT 6433 
 La gamme GG Marmont s'agrandit avec l'arrivée d'un mini sac seau confectionné  
 dans un cuir matelassé d'un rouge profond. Inspiré d'un modèle issu des archives  
 des années 70, une période phare pour la Maison, le Double G orne le devant de  
 cet accessoire. Avec sa bandoulière chaîne et sa fermeture par cordon coulissant, ce 
  modèle polyvalent peut également se porter en bandoulière.  *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 121 GUCCI. Sac Ceinture  OPHIDIA GG Suprême à rabat  aimanté en toile enduite    150/200€ 
 aimanté, tête de tigre. 17 x 24 cm A l'état neuf  *** Vente sur réquisition judiciaire.  
 Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement  
 bancaire  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC 
  Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 122 GUCCI. Mini sac rond Ophidia GG. Diamètre 19 cm A l'état neuf (Valeur boutique    200/300€ 
 980€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 123 GUCCI. Sac super mini Dionysus en toile suprême GG avec chaine, doté d'un porte    150/200€ 
 clé, boucle tête de tigre texturée, référence au Dieu Grec DIONYSOS qui aurait  
 traversé le Tigre sur l'animal du même nom. . 10 x 16,50 cm. A l'état neuf (Valeur  
 boutique 650€) *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40  
 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 



 124 LOEWE. Pochette GATE en cuir. 19 x 12,50 cm A l'état neuf (valeur boutique 590€)   80/100€ 
  *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC  
 Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 125 CHANEL. Sac BOY en cuir matelassé  noir. 15 x 25 x 8,50 cm N° 19308422 avec    800/1000€ 
 carte d'authenticité. A l'état neuf (petit enfoncement visible)   *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 126 CHANEL. Sac rabat avec poignée en cuir bicolore bleu pétrole et bordeaux N°    800/1000€ 
 28256056. 18 x 29 x 9 cm avec carte d'authenticité A l'état neuf  *** Vente sur  
 réquisition judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte  
 bancaire ou virement bancaire 

 127 CHANEL. Paire de boucles d'oreille. A l'état neuf en écrin  *** Vente sur réquisition    60/80€ 
 judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 128 CHANEL. Paire de boucles d'oreille fantaisie. A l'état neuf   *** Vente sur réquisition   60/80€ 
  judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire 

 129 CHANEL. Paire de boucles d'oreille fantaisie. A l'état neuf   *** Vente sur réquisition   60/80€ 
  judiciaire. Frais en sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou  
 virement bancaire  
 

 130 Louis VUITTON. Paire de SNEAKERS LV ARCHLIGHT. Taille 36. Modèle 1A43KX.   200/300€ 
   A l'état neuf (Valeur Boutique 790€)   *** Vente sur réquisition judiciaire. Frais en  
 sus des enchères 14,40 % TTC Paiement par carte bancaire ou virement bancaire 

 131 J.J. ROUSSEAU (citoyen de Genève). Pensées. Tome 1 et 2. A Londres. Edition    au mieux 
 Cazin. M. DCC LXXXVI. (1786). Reliure en plein à triple filets dorés. Dos lisse et  
 orné. Pièces de titre et de tomaison. tranches dorées. Mors abimés, coins émoussés,  
 reliure abimée, rousseurs et mouillures. 

 132 Père BOURDALOUE (de la compagnie de Jésus).12 volumes.  Sermons.    au mieux 
 Exhortations et instructions chrétiennes. Tome 1 et 2. A Paris. Du fonds de Rigaud.  
 Chez Martin, Boudet et beube Desaint. M. DCC. LXXXIV (1774). Avec privilège du  
 roi . Pour le Carème. Tome 1 et 2. M Aux dépens de Rigaud directeur de  
 l'imprimerie royale M. DCC XVI (1716). Avec privilège du roi. Mystère. Tome 1 et 2.  
 chez  Rigaud directeur de l'imprimerie royale. M DCC XXVI (1726). Avec privilège  
 du roi. Pour les dimanches. Tome 2, 3  et 4.  A paris. chez  Rigaud directeur de  
 l'imprimerie royale. M DCC XXVI (1726).  Avec privilège du roi. Retraite spirituelle à 
  l'usage des communautés religieuses. 1 volume. A Paris. Du fonds de MM. Anisson. 
  Chez les libraires associés. M. DCC LXXVII (1777) avec approbations et privilège du 
  roi. Pour les fêtes des saints et pour des vêtures et processions religieuses Tome 1  
 et 2. A paris. chez  Rigaud directeur de l'imprimerie royale. M DCC XXIII ( 1723).  
 avec  privilège du roi. Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de  
 tomaison. Rousseurs, mouillures, pliures. Mors abimés et coins émoussés. 

 133 M. L'Abbé de VERTOT (de l'Académie Royale des inscriptions et belles-Lettres).    au mieux 
 Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la République Romaine.  
 Huitième Edition. 3 volumes : Tome 1 à 3. A Paris. Chez les libraires associés. M.  
 DCC. LXXXVI (1786). Avec approbation et privilège du roi. Reliure en plein. Dos  
 lisse et orné. Pièces de titre et de tomaison en maroquin rouge. Rousseurs,  
 mouillures, pliures. Reliures et mors abimés, coins émoussés. 



 134 François GUICHARDIN. Histoire des guerres d'Italie. Traduit de l'Italien. Tome 1,2,3.   au mieux 
  Tome 1 (1490=1508) . Tome 2 1508 =1522. Tome 3 1522 = 1534. A Londres.  
 Chez Paul & Isaac Vaillant. M DCC XXXVIII ( 1738). "Ex Libris fancti Martini ad  
 gemellos Ambiani". Reliure en plein. Dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre et de  
 tomaison. Rousseurs, mouillures, reliures et mors abimés, coins émoussés. 

 135 M. Le MARQUIS DE SANTA CRUZ DE MARZENADO. Réflexions militaires et    au mieux 
 politiques, traduites de l'espagnol. 11 volumes. Tome 1 à 11 .  Tome 1 et A Paris.  
 Chez Antoine Boudet. M. DCC XLIV (1744) Avec approbation et privilège du roi.  
 Tome 3 : A Paris M DCC XXXVIII (1738) Avec approbation et privilège du roi. Tome 
  4 : Chez Rollin M DCC XXXVI (1736) Avec approbation et privilège du roi. Tome 5, 
  6  7, 8, 9, 10 et 11: Chez Jacques Clousier. M DCC XXXVIII (1738) Avec  
 approbation et privilège du roi. Reliure en plein, dos orné à 5 nerfs. Pièces de titre  
 et de tomaison. Tranche rouge. Rousseurs, mouillures, traces de marqueur sur les  
 pages de titre. Mors abimés et coins émoussés. 

 136 M. DESORMEAUX. Histoire de Louis de Bourbon second du nom, prince de Condé,    au mieux 
 premier prince du sang surnommé Le Grand. Ornée de plans de sièges et de  
 batailles. Tome 1 à 4. A Paris. Chez Saillant, Veuve Duchesne et Desaint. M. DCC  
 LXVI  ( 1766). Avec approbation et privilège du roi. Reliure en plein à encadrement 
  à triple filets dorés. Dos orné à 5 nerfs . Pièces de titre et de tomaison. Rousseurs,  
 mouillures, déchirures, reliure et mors abimés notamment sur le tome 1 et coins  

 137 L'office de l'Eglise en françois et en latin contenant l'office de la Vierge pour toute    au mieux 
 l'année : l'office des dimanches & fêtes : les sept pseaumes de la pénitence : les  
 règles de la vie chrétienne : prières tirées de l'écriture sainte et des SS peres : & les  
 hymnes traduites en vers françois avec une instruction pour les fidèles. Dédié au  
 Roi. Nouvelle Edition. Augmentée de la bénédiction de l'eau : des prières du  
 prône, des messes des principales fêtes : de l'examen de conscience : de prières  
 pour la confession et communion : de la passion de N.S & de l'office des morts. A  
 l'usage de Rome. A Paris. chez De Hansy. 1777. Avec approbation et privilège du  
 roi. Reliure en plein en maroquin rouge, les plats présentent un large encadrement  
 en dentelle doré,  Dos orné à 5 nerfs, pièce de titre, tranche dorée. Rousseurs,  
 mouillures , mors légèrement abimés et coins émoussés. 

 138 Comedies de Terence traduites en françois avec le latin a costé ; et rendues tres    au mieux 
 honnestes en y changeant fort peu de chose. Pour seruir à bien entendre la langue  
 latine & à bien traduire en François. Septiesme Edition. Reveuë & corrigée avec  
 des notes. A Paris. Chez Claude Calleville. M DC LXIX (1669). Reliure en plein, dos 
  orné à 5 nerfs. Pièce de titre. Ouvrage annonté sur les contres plats. Rousseurs,  
 mouillures, déchirures, mors abimés et coins émoussés.  

 139 JEAN HUXHAM. (Docteur en médecine & membre de la société Royale de Londres)    au mieux 
 Essai sur les différentes espèces de fièvres avec des dissertations. Sur les fièvres  
 lentes nerveuses, putrides, pestidentielles & pourprées ; sur la petite-vérole ; sur les  
 pleuresies et les peripneumonies. On y joint deux autres essais : l'un sur la manière  
 de nourrir & d'élever les enfans depuis leur naissance jusqu'à l'âge de trois ans;  
 l'autre sur leurs différentes maladies et un appendice contenant une méthode pour  
 garantir les mariniers des maladies dans les voyages de long cours. Nouvelle  
 edition. Augmentée de trois ouvrages du même auteur : le premier sur les maux de  
 gorge avec Ulcères malins; le second sur l'Antimoine et le troisième sur une colique  
 épidémique. A Paris. Chez D'Houry. Impr. Libr. De Mgr Le Duc d'Orleans. M. DCC  
 LXIV (1764) Avec approbation et privilege du roi. Reliure en plein. Dos orné à 5  
 nerfs. Pièce de titre. Tranche rouge. Rousseurs, mouillures, coins émoussés. 



 140 A. N. AMELOT (Sieur de la Houssaie). Le prince de Nicolas Machiavel. Citoien et    au mieux 
 secretaire de Florence. Traduit et comenté. A Amsterdam. Chez Henry Wetstein.  
 1684. Ex Libris de la bibliothèque de Maurice Van Minden. Reliure en plein , dos  
 orné à 5 nerfs. Rousseurs, mouillures, déchirures, mors abimés et coins émoussés. 
 
 

 MILITARIA, Collection d'un amateur :  

Armes Blanches, EPEES de Cour des XVIIIeme et XIXeme siècles.  

Expert : Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. 40 avenue de Ségur. 75015 Paris. Tel. 01.45.67.12.81 

gaetan.brunel@carces.eu 

 

 141 Épée. Fusée entièrement filigrané de fer. Monture en fer. Pommeau à cottes. Garde   600/800€ 
  à deux quillons recourbés. Coquille ajourée. Lame losangique, à gouttière au  
 talon. EM SF (piqûres)  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 142 Épée à anneau. Fusée entièrement filigranée de fer. Pommeau rond. Garde à une    300/400€ 
 branche et anneau boulés. Lame à deux tranchants, à gouttière au talon, avec  
 marquage. EM SF (remontage, piqûres)  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  
 01,45,67,12,81 

 143 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée de fer. Monture en fer, ciselé à décor    100/120€ 
 de vannerie. Pommeau aplatie. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille  
 bivalve, ajourée, décorée d’entrelacs. Lame à deux tranchants, à gouttière au talon. 
  ABE SF époque début XVIIIè siècle (remontage, lame tachée).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 144 Épée de cour. Monture en fer, ciselé, ajouré, à décor de fleurs et rinceaux.    200/250€ 
 Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame  
 triangulaire, gravée au tiers et marquée « A la Bannière De France Rue St  Antoine  
 à Paris Coufset Marchand fourbifseur ». ABE SF époque début XVIIIè siècle  
 (remontage, piqûres).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 145 Petite épée. Monture en fer, ciselé, niellé. Pommeau rond. Garde à une branche, à   100/150€ 
  pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à deux tranchants, gravée à la moitié avec  
 restant de marquage. EM SF époque début XVIIIè siècle (piqûres).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 146 Épée à anneau. Fusée entièrement filigranée de fer. Monture en fer. Pommeau    100/150€ 
 taillé à pans. Garde à une branche, à anneau décoré de pans. Lame à deux  
 tranchants, à méplat médian, gravée au tiers d’entrelacs et marquée « Honi soit qui  
 mal y pense ». EM SF époque début XVIIIè siècle (lame piquée).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 147 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en laiton.    300/350€ 
 Pommeau à pans. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à  
 deux tranchants, à méplat médian, gravée au tiers, à décor d’entrelacs, soleil  
 rayonnant, Armes de France, attributs militaires et marquée « Vive le Roy ».  
 Fourreau en cuir, à deux garnitures et crochet en laiton. ABE vers 1740 (lame  
 tachée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 148 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée. Monture en fer, ciselé, ajouré, à décor    200/220€ 
 de fleurs et rinceaux feuillagés. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne.  
 Lame triangulaire. ABE SF époque Louis XV (lame piquée).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 



 149 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en fer, ciselé et    150/200€ 
 ajouré, à décor de fleurs et rocailles. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas  
 d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, à la colichemarde, gravée au tiers. EM  
 SF époque Louis XV (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 150 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, à décor de palmettes. Pommeau rond.    120/150€ 
 Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, à la  
 colichemarde, avec restant de gravure. EM SF (remontage, lame piquée).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 151 Épée d’enfant ou de cadet. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en fer,    100/150€ 
 ciselé, à fond en partie doré. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne.  
 Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée au tiers d’entrelacs. ABE SF époque  
 milieu XVIIIè siècle (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 152 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en laiton, à décor    200/250€ 
 torsadé. Pommeau en olive. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve.  
 Lame losangique, à deux gouttières au talon avec restant de marquage. ABE SF  
 époque Louis XV (remontage, lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA.  
 Tel. 01,45,67,12,81  

 153 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée de fer et de cuivre. Monture en fer,    150/180€ 
 gravé et ajouré. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille  
 bivalve. Lame triangulaire, gravée, dorée et repatinée au tiers. ABE SF vers 1750  
 (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 154 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée d’argent et de cuivre. Monture en fer,    120/150€ 
 ciselé et ajouré, à décor d’attributs militaires, avec reste de fond doré. Pommeau  
 rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire,  
 gravée au tiers. EM SF vers 1750 (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert  
 CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 155 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en laiton.    150/200€ 
 Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve, gravée au  
 tiers, d’un personnage assis et marquée « Bon voyage ». ABE SF vers 1750 (lame  
 piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 156 Forte baïonnette-bouchon. Poignée en bois tourné. Garde à deux quillons inversés,    80/100€ 
 en laiton. Large lame à deux tranchants, à arête médiane. ABE (piqûres).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 157 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, à décor de rocailles et attributs. Pommeau    250/300€ 
 rond. Garde à une branche. Coquille bivalve, à décor de personnages assis. Lame  
 triangulaire, à la colichemarde, gravée au tiers. ABE SF époque Louis XVI  
 (remontage).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 158 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en fer, ciselé, à décor   250/280€ 
  de feuillages, à fond doré. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne.  
 Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée et dorée au tiers de rinceaux et  
 marquée « De la marque Des Huch.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  
 01,45,67,12,81ettes à Solingen ». ABE SF époque Louis XV (remonté, lame  

 159 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée de fer et de cuivre. Monture en fer,    120/150€ 
 ciselé et ajouré, à motif de fleurs et d’entrelacs. Pommeau rond. Garde à une  
 branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à deux tranchants, à méplat médian,  
 gravée au tiers. EM SF vers 1760.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 160 Épée de cour. Monture en argent, ciselé. Pommeau rond. Garde à une branche, à    300/400€ 
 pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée au tiers de rinceaux, d’un  
 guerrier à l’antique et marquée « Hamball ». ABE SF époque Louis XV (lame  
 piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 



 161 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en fer, ciselé, à fond    250/300€ 
 doré, à décor d’attributs de musique. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas  
 d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée à la moitié sur deux faces et à la 
  pointe sur une face, à décor de fleurs, feuillages, rinceaux et marquée « Fais Ce  
 que Dois, Advienne que Pourra ». ABE SF époque Louis XV (remontage, lame  
 tachée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 162 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, à décor de rocailles. Garde à une branche,   200/250€ 
  à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée au tiers et marquée « Vive 
  Louis le glorieux ». ABE SF époque Louis XV (remontage, lame piquée). Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 163 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, argenté, à décor de rocailles. Pommeau    200/250€ 
 rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille symétrique. Lame triangulaire,  
 gravée au tiers et marquée « Pulz Md Fourbifseur Rue St Honoré au Palais royal …  
 de Champ fleury Près la Barière des Sergents à Paris ». ABE SF époque Louis XV  
 (remontage, lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 164 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée. Monture en argent, ciselé. Pommeau    100/150€ 
 rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire,  
 gravée au tiers. Fourreau recouvert façon galuchat, à trois garnitures en argent,  
 ciselé. EM époque Louis XV (composite, coquille postérieure, usures au fourreau).   
 Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 165 Épée d’Officier. Fusée en ébène torsadé. Monture en fer. Pommeau rond. Garde à    100/150€ 
 une branche, à pas d’âne. Lame triangulaire, gravée au tiers. ABE SF époque Louis 
  XV (piqûres). Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 166 Petite épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en fer,    180/220€ 
 ciselé, à fond doré, à décor d’attributs militaires et masques de grotesques, profil de  
 Diane et feuillages. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille  
 bivalve. Lame triangulaire, avec restant de gravure. ABE SF époque Louis XV  
 (remontage, lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 168 Belle épée d’Officier. Monture en laiton, ciselé, doré, à décor de rocailles, têtes de    200/300€ 
 femme et d’homme barbu, d’attributs militaires, et d’un profil d’un guerrier à  
 l’antique. Pommeau rond. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve.  
 Lame à deux tranchants, méplat médian, gravée jusqu’à la pointe, décorée  
 d’entrelacs, attributs militaires au talon, à fond doré et marquée « ad Recorda  
 tionem Jnsculso ». ABE SF époque Louis XVI (lame piquée).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81  

 169 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigrané de cuivre. Monture en laiton.    150/200€ 
 Pommeau boule. Garde à une branche, à deux quillons. Coquille symétrique.  
 Lame à dos plat et pans creux à la moitié, puis à deux tranchants, gravée au tiers et 
  marquée au talon « Couillier Fourbifseur rue honoré N°102 à Paris ». ABE SF  
 époque Louis XVI (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 170 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, doré, à décor de rocailles. Pommeau rond.   120/150€ 
  Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à deux tranchants, avec 
  traces de gravure et de marquage au tiers et striée sur une face et guillochée de  
 l’autre à la partie basse. ABE SF époque Louis XVI (lame piquée).  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 171 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en fer, ciselé, à fond    300/350€ 
 doré, à décor de fleurs, feuillages et rinceaux. Pommeau rond. Garde à une  
 branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à la colichemarde, à deux tranchants, 
  à méplat médian, gravée, dorée et patinée au tiers. ABE SF époque Louis XVI  
 (remontage, lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  



 172 Épée d’Officier de Marine. Fusée entièrement filigranée d’argent. Monture en    200/250€ 
 argent, ciselé, ajouré, à décor d’attributs de marine dans des réserves, fleurs et  
 rocailles. Pommeau en olive. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve.  
 Large lame triangulaire à la colichemarde, gravée d’attributs militaires, entrelacs,  
 feuillages et oiseaux, dorée au talon. ABE SF époque Louis XVI.  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 173 Épée de cour. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en laiton, ciselé, à    120/150€ 
 décor d’attributs militaires. Pommeau en olive. Garde à une branche, à pas d’âne.  
 Coquille bivalve. Lame triangulaire. ABE SF époque Louis XVI (remontage, lame  
 piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 174 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée. Monture en laiton, argenté.    100/150€ 
 Pommeau en olive. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame  
 triangulaire. BE SF époque Louis XVI (composite).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert  
 CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 175 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée. Monture en laiton. Pommeau en    60/80€ 
 olive, à cottes. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame  
 triangulaire. ABE SF époque Louis XVI (composite.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert 
  CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 176 Épée d’Officier. Fusée entièrement filigranée. Monture en argent, ciselé, à décor    150/200€ 
 d’attributs militaires dans des réserves, fleurs et quadrillé. Pommeau en olive ajouré. 
  Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame triangulaire, gravée au  
 tiers, à décor d’un guerrier. ABE SF époque Louis XVI (lame piquée).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 177 Épée d’Officier de Marine britannique. Fusée en ivoire, à pans rainuré, à bague en    200/300€ 
 laiton, doré, gravé d’une ancre, entourée de trois fleurs de lys. Monture en laiton,  
 gravé, doré. Pommeau à pans. Garde à une branche et anneau décorés à cinq  
 boules en leurs centres. Lame à dos et pans creux, gravée au tiers, et chiffrée « GR  
 » sous couronne. Fourreau en cuir, à deux garnitures en laiton, découpé, décoré au  
 traits et gravé au dos de la chape « Bennett Sword Culler to the Prince of Wales 67  
 Royal Exchange ». ABE époque fin XVIIIè siècle (lame piquée, accidents au cuir).   
 Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 178 Épée de cour. Monture en fer, à décor de meulage. Pommeau tronconique. Garde    100/150€ 
 à une branche, à pas d’âne. Plateau ovale, ajouré, garni de clous travaillés à pans.  
 Lame triangulaire, gravée, dorée et bleuie au tiers et marquée « De lamarque au  
 Ext Ein de 4PAT de Sohlingen ». ABE SF (remontage, lame tachée).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 179 Sabre d’Officier, dit de Mineur. Poignée recouverte de basane, avec filigrane.    200/250€ 
 Monture en laiton. Calotte à longue queue. Garde à une branche principale, deux    
 secondaires, à décor du lion grimpant et du coq. Lame courbe, à dos plat, pans  
 creux et gouttière, gravée à la moitié et marquée « Vaincre ou mourir ». Avec un  
 fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton, découpé, décoré au trait. Dard en fer.  
 EM époque Révolutionnaire (lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA.  

 180 Épée de Révolutionnaire. Fusée entièrement filigranée. Monture en laiton.    100/150€ 
 Pommeau en olive. Garde à une branche, à pas d’âne. Coquille bivalve. Lame à  
 dos plat et pans creux, gravée au tiers d’attributs militaires et marquée « Vaincre ou  
 mourir, Vive le Roy ». EM SF époque révolutionnaire (remontage, lame piquée).   
 Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 181 Épée de cour étranger. Fusée entièrement filigranée de cuivre. Monture en laiton,    80/100€ 
 ciselé. Pommeau rond. Garde à une branche et quillons. Coquille symétrique.  
 Lame à deux tranchants, à méplat médian. EM SF (accidents, manques, piqûres).   
 Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 



  

 182 Sabre d’Officier de Cavalerie légère, type 1800. Poignée en bois, quadrillé.    150/200€ 
 Monture en laiton. Calotte à courte queue. Garde à une branche, à oreillon et  
 quillon recourbé. Lame courbe, à dos plat, contre-tranchant, pans creux et gouttière, 
  gravée, dorée et rebleuie au tiers. Fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton,  
 découpé, décoré au trait. EM époque début XIXè siècle (usures, fêle au bois,  
 accident au cuir) Avec une dragonne germanique.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert  

 183 Épée d’Officier. Fusée en ébène quadrillé. Monture en laiton, argenté. Pommeau    120/150€ 
 en olive. Garde à une branche et quillons. Coquille dissymétrique. Lame à dos plat  
 et pans creux à la moitié, puis à deux tranchants, gravée et dorée au tiers. ABE SF  
 vers 1800.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 184 Épée d’Officier, modèle 1816. Fusée entièrement filigranée de laiton. Monture en    40/50€ 
 laiton. Pommeau rond. Gare à une branche. Clavier uni, à contre-clavier pliant.  
 Lame triangulaire, à arête médiane sur une face. EM SF (filigrane postérieur, lame  
 piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 185 Sabre d’Officier d’Infanterie, modèle 1821. Poignée recouverte de galuchat, avec    150/200€ 
 filigrane. Monture en laiton, ciselé. Calotte à courte queue. Garde à deux branches. 
  Lame courbe, à dos plat marqué « Coulaux Frères à Klingenthal », pans creux et  
 gouttière. Fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton. ABE.  Expert Gaëtan  
 BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 186 Sabre d’Officier espagnol. Poignée en ébène rainuré. Monture en argent. Calotte à    200/300€ 
 pans. Garde à une branche, à coquille ajourée. Lame courbe, à dos plat, pans  
 creux et gouttière, gravée sur les deux faces, dans un cartouche « Por mi Ley y por  
 mi Rey ». Fourreau en cuir. ABE vers 1820 (lame piquée, accidents et manques au  
 fourreau).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 187 Sabre de bord, modèle 1833. Monture en fer, noirci. Coquille enveloppante. Lame    180/220€ 
 courbe, à dos plat marqué « Mre Rle de Châtellerault Mai 1841 » et pans creux,  
 gravée de l’ancre. Fourreau en cuir, à deux garnitures en laiton. EM (remis en  
 couleur, lame piquée).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 188 Hache de bord, modèle 1833. Fer de hache, à dos en pique, frappé « Mistral », à    150/200€ 
 deux attelles et crochet en fer forgé. Manche en bois noirci. ABE (piqûres).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 189 Poignard de bord, modèle 1833. Manche en bois noirci. Garde en laiton,    80/100€ 
 poinçonné de l’ancre. Lame triangulaire. Fourreau en fer laqué noir. ABE (accident  
 à la patte de cuir).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 190 Pointe de pique d’abordage, triangulaire, à deux attelles, en fer forgé. Morceau de    40/50€ 
 hampe en bois noirci. ABE (piqûres).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  
 01,45,67,12,81 

 191 Dague d’Officier. Fusée en bois quadrillé. Monture en laiton, ciselé. Pommeau en    200/250€ 
 crosse, à mufle de lion. Garde à deux quillons inversés. Lame courbe, à dos plat et  
 pans creux. Fourreau en cuir, à trois garnitures en laiton, découpé, décoré au trait.  
 ABE époque Louis-Philippe (lame polie, accidents et manques au cuir) Avec une  
 dragonne d’Officier subalterne.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 192 Épée d’Officier. Fusée à plaquettes de nacre rainurée. Monture en laiton, ciselé,    80/100€ 
 avec trace d’argenture. Pommeau en crosse, surmonté d’une tête casquée. Garde à  
 une branche. Clavier au coq, entouré de faisceau de drapeaux et feuilles de chêne  
 et de laurier. Lame triangulaire, gravée, dorée et bleuie au tiers. ABE SF époque  
 Louis-Philippe.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 



 193 Épée de cour. Monture en laiton, ciselé, ajouré, doré, à décor de boules. Garde à    100/150€ 
 deux quillons à pas d’âne. Coquille ovale. Lame triangulaire, gravée, dorée au  
 tiers. ABE SF époque deuxième partie du XIXè siècle (lame piquée).  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 194 Épée de cour. Monture en fer, à pans, garnie de cloutage. Pommeau tronconique.    100/120€ 
 Garde à deux chaînettes, à boules à pans, et deux quillons. Plateau ovale. Lame  
 triangulaire, gravée, dorée et bleuie au tiers. ABE SF.  Expert Gaëtan BRUNEL,  
 Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 195 Épée d’Officier d’État-major, modèle 1817 à ciselures. Fusée en corne, avec    120/150€ 
 filigrane. Monture en laiton, ciselé, doré. Pommeau tronconique. Garde à une  
 branche. Clavier à décor d’un casque à l’antique, épée, faisceau de drapeaux et  
 feuillages. Contre-clavier à pompe. Lame losangique. Avec dragonne d’Officier  
 supérieur. ABE SF époque IInd Empire, modifié IIIè République (lame piquée).   
 Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 196 Couteau, à manche en bois tourné. Lame plate, frappée de l’ancre. Époque    20/40€ 
 seconde partie du XIXè siècle Avec un fourreau en cuir de Marttini Finland.  Expert  
 Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 197 Sabre d’Officier de Marine. Poignée en corne, avec filigrane. Monture en laiton,    200/250€ 
 ciselé. Calotte à longue queue. Garde à une branche, à coquille ajourée, à décor  
 de l’ancre surmontée d’une coquille, sur faisceau de pavillons et feuillages. Lame  
 courbe, à dos rond, pans creux et gouttière. Fourreau en cuir, à trois garnitures en  
 laiton. ABE époque IIIè République (coup à la coquille).  Expert Gaëtan BRUNEL,  
 Expert CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 198 Petite dague. Manche en ébène en partie sculpté, décoré d’un écu métallique.    60/80€ 
 Garde à deux quillons boulés. Lame losangique, gravée d’attributs militaires,  
 feuillages et ancres. Fourreau en laiton. ABE.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. 
  Tel. 01,45,67,12,81 

 199 Épée de Chevalier du Temple américain. Fusée laquée, avec filigrane. Monture en   100/120€ 
  métal, ciselé, argenté. Pommeau en casque surmonté de l’aigle. Garde à deux  
 quillons triangulaires, à décor d’armes, à nœud de corps au chevalier en armure en  
 ronde-bosse. Lame losangique, gravée à la moitié de rinceaux et marquée « JD  
 Denlinger ». Fourreau nickelé, à trois garnitures en métal ciselé, argenté. ABE  
 époque début XXè siècle (oxydations).  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert CEA. Tel.  

 200 Glaive asiatique. Poignée en bois rainuré. Monture en laiton, gravé. Lame à deux    40/50€ 
 tranchants, à arête médiane. Fourreau recouvert façon écaille, à deux garnitures et  
 deux bracelets en laiton, décoré en suite. ABE.  Expert Gaëtan BRUNEL, Expert  
 CEA. Tel. 01,45,67,12,81 

 



 201 GASPARD LAVATER. L'art de connaitre les hommes par la physionomie. Ornée de    au mieux 
 500 gravures exécutées sous l'inspection de M. Vincent peintre et membre de  
 l'Institut. Paris. 1806. 8 volumes : Tome 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 (manque le volume 2).  
 Reliure en plein. Dos lisse orné. Pièces de titre et de tomaison. Rousseurs,  
 mouillures, pliures et déchirures. Reliures et mors abimés et coins émoussés. 

 202 Lot de 2 ouvrages de Pierre LOUYS. Les aventures du Roi Pausole 28 bois    au mieux 
 originaux de Foujita. Le livre de demain. Arthème Fayard et Cie Editeurs Paris  
 1932  et  Les chansons de Bilitis. Illustrations en couleurs de Paul-Emile Bécat.  
 L'Edition D'Art H. Piazza. Broché.  693/3200 exemplaire sur vélin. 

 203 Graduel Romain conforme au missel d'après le décret du très saint Concile de    au mieux. 
 Trente et au chant corrigé et publié par ordre du Pape Paul V suivi d'un supplément 
  à l'usage du Diocèse de Clermont. Paris. Librairie d'Adrien le Clere et Cie.  
 Imprimeur de N. S. P. Le Pape et de l'Archevêché de Paris. M. DCCC LXV (1865).   
 Volume in-plano (46x 31cm) coins de protection en laiton, le tout fermé par 2  
 lanières de cuir. Dos à 6 nerfs, pièce de titre. Rousseurs, mouillures, pliures, reliure  

 204 OVIDE. Les Métamorphoses en latin traduites en françois avec des remarques et des   au mieux. 
  explications historiques par Mr l'ABBE BANIER de l'Académie royale des  
 inscriptions et belles lettres. Ouvrage enrichi de figures en taille douce gravées par  
 B. Picart et autres habiles maîtres. Tome 1 et 2 . A Amsterdam. Chez R. & J.  
 Weetsein & G. Smith . M DCC XXXII (1732).  Reliures en plein, dos orné à 6 nerfs.  
 Pièces de titre et de tomaison. Rousseurs, mouilleurs, pliures, mors abimés et coins  

 205 P. Le MOYNE. Les œuvres poétiques. A Paris. Chez Louis Billaine. M. DC LXXI    au mieux. 
 (1671). Avec Privilège du Roy. 451 pages. Reliure en plein avec les plats ornés d'un 
  encadrement en dentelle et médaillon jésuite au centre. Dos orné à 6 nerfs.   
 Présence d'un ex-libris. Rousseurs, mouillures, pliures, déchirures et trous d'insectes  
 xylophages, reliure et mors abimés et coins émoussés. 

 206 Discvrsvs Praedicabiles svper litanias Lavretanas beatissimae Virginis Mariae . In    au mieux. 
 Dvos tomos distribvti. Tomvs Primvs. Lvgdvni. Sumpt. Phil. Borde, Lavr. Arnavd, &  
 Clavd Rigavd. M. DC LX (1660) . Cvm Privilegio Regis. Reliure en plein avec décors 
  à froid. Dos à 5 nerfs avec pièces de titre et de tomaison. Rousseurs, mouillures,.  
 Deuxième plat accidenté, manque un fermoir. 

 207 Seder haggadah shel pesach. Brit Mus. Additional 27. 210. (livre de prière de    au mieux. 
 pâque Juive). Eugrammia Press. Londres. Facsimile . Tirage à 520 exemplaires.  
 Reliure en plein avec ornements à froid. Dos lisse avec pièces de titre. 

 208 Lot de tableaux bouquets de fleurs, reproductions et estampes. *** Frais en sus des    au mieux 
 enchères 14,40 % TTC 

 209 Lot de bijoux fantaisies dont une montre de col en argent poinçon crabe (poids brut    au mieux 
 18,74g) ,  colliers, bracelets, broches, montres et divers. Accidents. *** Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC 

 210 Lot de vaisselles comprenant verseuses LUNEVILLE, légumiers couverts    au mieux 
 LIMOGES, plats de service, vases, trois assiettes de Gien et divers. *** Frais en sus  
 des enchères 14,40 % TTC 

 
Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90 

Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères 21.07% TTC ou 14.40% TTC 

 

  

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs de se rendre compte de 

l’état du lot mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   
 

 
 
 



 

A suivre en salle ou en direct sur Internet : 
 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères : 21.07% TTC ou 14.40 % TTC 

Paiement par carte bancaire  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 

 

Enlèvement le jour de la vente, la semaine qui suit la vente du mardi au vendredi de 10h à 12h et de 14h à 18h 
 
 

 
 

Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  
A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  

Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  
Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  

(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 
 
 

 

  

Catalogues, Ventes, Résultats www.interencheres.com/77003  
 

Prise rendez vous, estimations, informations :  

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 
 

 

 

 

 

VENTES EN PREPARATION 
 

BIJOUX, MONTRES, HORLOGERIE, MONNAIES  

ACCESSOIRES de MODE, MAROQUINERIE, BAGAGES 

ARGENTERIE, ORFEVRERIE, ART de la TABLE 

TABLEAUX XIX et XXème, BRONZES, SCULPTURES 

CRISTAL et VERRERIES (Daum, Gallé, Baccarat, Saint Louis) 

LIVRES des XVII, XVIII et XXème siècles 

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, CURIOSITE 

JOUETS, TRAINS, POUPEES, VOITURES etc.  
 

 

 
POUR TOUTE DEMANDE d’EXPEDITION,  

il vous suffit de prendre contact avec :  
 

PREST SERVICES 
16 rue de l’Eure. 75014 Paris - Tel 07.74.20.91.52 

encheresservices@gmail.com 
www.myboxexpress.com (pour vos demandes de devis) 

 
et de nous autoriser à lui remettre vos achats par mail. 

ou remise au transporteur de votre choix après paiement 
 

 
 

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003%20Maître
mailto:bouviervalerie@aol.com
mailto:encheresservices@gmail.com
http://www.myboxexpress.com/


VENDREDI 13 MARS 2020 à 14h30 

« LOTUS ELISE – BIJOUX – OBJETS d’ART»  

Après Successions et à divers 

Sur saisie : LOTUS ELISE du 6/2000 conduite à droite Cabriolet, 7 cv ess,  

TABLEAUX, OBJETS D’ART, BIJOUX, PIECES D’OR, OBJETS DE CURIOSITE, 

ARGENTERIE, HORLOGERIE, service de verres TALLEYRAND BACCARAT, verres DAUM,  

VINS ET ALCOOLS ANCIENS, Cartel en bronze et porcelaine,  

BRONZE dont E DROUOT "jeune musicienne égyptienne", FREMIET "le chat attentif", BARYE  

 JOUETS, POUPONS, LIVRES, LETTRE DE COLETTE (femme de lettre française),  

Dinky toys, BD, TAPIS, MIROIRS, PENDULES, VINS, MEUBLES DE STYLE .... 

Vente dirigée par Maître Dapsens Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique : vendredi de 11h à 12h 
 

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

VENDREDI 27 MARS  de 14h 18h 

« CHASSE AUX TRESORS » - ESTIMATIONS GRATUITES 
Dans la cadre des JOURNEES MARTEAU - Journées Nationales des Ventes aux enchères 

Les objets les plus précieux ou insolites seront présentés au feu des enchères  

La Chasse aux trésors est ouverte, à vous de jouer. 

Chaque participant devra sélectionner au maximum 10 objets à expertiser 

« BIJOUX, MONTRES, MONNAIES, ORFEVRERIE, ACCESSOIRES de MODE,  

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, TABLEAUX «  

MILITARIA - ARMES à FEU - ARMES BLANCHES - DECORATIONS - DOCUMENTATION etc  

En présence de Gaëtan BRUNEL, Expert CEA 
 

SAMEDI 28 MARS 2020  à 14h30  

 «COLLECTIONS COLLECTIONNEURS» 

Sur réquisition judiciaire, après successions, tutelles et à divers   

Objets de vitrine et de Collection, Bronze, Argenterie, Verrerie, Cristal, Bijoux, Montres,  

Livres XVIIIème (Bibliothèque d'un amateur), Livres Erotiques, Tableaux, 

 Maroquinerie et Accessoires de Mode, Mobilier d’Epoque et de style 

dont  André BRASILIER, BACCARAT, CELINE, CERRUTI, CHANEL, DAUM,  

Christian DIOR, GUCCI, GUERLAIN, John HARDY,  LACROIX, PATEK PHILIPPE,  

Vivianna TORUN, Louis VUITTON 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique : samedi de 11h à 12h, vendredi de 14h à 18h 

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003


SAMEDI 18 AVRIL 2020  à 14h30  

 «MILITARIA – ARMES – DOCUMENTATIONS - LIVRES» 

Aprés successions, tutelles et à divers   

 ARMES BLANCHES - ARMES A FEU - DECORATIONS - LIVRES XVIII et XIXeme siècles - 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique : samedi de 11h à 12h, vendredi de 14h à 18h 

Catalogue en ligne et Vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

 

 

VENTES EN PREPARATION 
 

MILITARIA, ARMES BLANCHES, ARMES A FEU, DECORATIONS, BIJOUX, 

MONTRES, HORLOGERIE, MONNAIES  

ACCESSOIRES de MODE, MAROQUINERIE, BAGAGES 

ARGENTERIE, ORFEVRERIE, ART de la TABLE 

TABLEAUX XIX et XXème, BRONZES, SCULPTURES 

CRISTAL et VERRERIES (Daum, Gallé, Baccarat, Saint Louis) 

LIVRES des XVII, XVIII et XXème siècles 

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION, CURIOSITE 

JOUETS, TRAINS, POUPEES, VOITURES etc. 

 

Catalogues, photographies, estimations, Résultats, Ventes Live, Calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 
 

Maître Dapsens-Bauve 06 88 22 60 49  f.dapsensbauve@gmail.com, 

Maître Bouvier, commissaire-priseur  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com

  

http://www.interencheres.com/77003
http://www.interencheres.com/77003
mailto:f.dapsensbauve@gmail.com
mailto:bouviervalerie@aol.com
mailto:bouviervalerie@aol.com

